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1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. 2. О чис​лах  и  из​вест​но, что . Среди при​ве​ден​ных ниже не​ра​венств вы​бе​ри​те вер​ные:

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 

3) 

4) Верно 1, 2 и 3

3. 3. Срав​ни​те числа  и 14.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 

3) 

4. 4. Ре​ши​те урав​не​ние  Если кор​ней боль​ше од​но​го, в от​ве​те ука​жи​те бóльший ко​рень.

5. 5. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = ax2 ​ + bx + c. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций

и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов a и c.

 

КО​ЭФ​ФИ​ЦИ​ЕН​ТЫКО​ЭФ​ФИ​ЦИ​ЕН​ТЫ

 

А) 

Б) 

В) 

 

ГРА​ФИ​КИГРА​ФИ​КИ

 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.

6. 6. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия (an), раз​ность ко​то​рой равна 5,5, a1 = -6,9. Най​ди​те a6.

7. 7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при a = −74, x = −10.

8. 8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство .

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 

3) 

4) 

9. 9. В тре​уголь​ни​ке ABC AB = BC = 15, AC = 24. Най​ди​те длину ме​ди​а​ны BM.

10. 10. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что  Длина меньшей

дуги AB равна 67. Най​ди​те длину боль​шей дуги.
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11. 11. В треугольнике ABC отмечены середины M и N сторон BC и AC соответственно. Площадь

тре​уголь​ни​ка CNM равна 2. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

12. 12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1x1 изоб​ра​же​на фи​гу​ра. Най​ди​те её пло​щадь.

13. 13. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

 

1) Пло​щадь тра​пе​ции равна по​ло​ви​не вы​со​ты, умно​жен​ной на раз​ность ос​но​ва​ний.

2) Через любые две точки можно про​ве​сти пря​мую.

3) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести единственную прямую, перпендикулярную данной

пря​мой.

 

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. 14. В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с

по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.

 

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/чПре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 21—40 41—60 61—80 81 и более

Раз​мер штра​фа, руб.Раз​мер штра​фа, руб. 500 1000 2000 5000

 

Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 156 км/ч на

участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 100 км/ч?

 

1) 500 руб​лей

2) 1000 руб​лей

3) 2000 руб​лей

4) 5000 руб​лей

15. 15. На графике показано изменение температуры в процессе разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизон‐

тальной оси отмечено время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной оси - температура дви‐

га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, через сколь​ко минут с мо​мен​та за​пус​ка дви​га​тель на​гре​ет​ся до 30°С.
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16. 16. В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 30%, во второй — на 45%. Сколько рублей

стал сто​ить чай​ник после вто​ро​го сни​же​ния цен, если до на​ча​ла рас​про​да​жи он стоил 1400 р.?

17. 17. Сколь​ко спиц в ко​ле​се, если угол между со​сед​ни​ми спи​ца​ми равен 18°?

18. 18. Какая из следующих круговых диаграмм показывает распределение оценок по контрольной работе по математике

в 8-х классах школы, если из всех оценок в классе пятёрок примерно 35%, четвёрок — примерно 25%, а троек — пример‐

но 23%?

19. 19. На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный

билет.

20. 20. Закон Джоуля–Ленца можно записать в виде Q = I2Rt, где Q — количество теплоты (в джоулях), I — сила тока (в

ам​пе​рах), R — со​про​тив​ле​ние цепи (в омах), а t — время (в се​кун​дах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те время t (в се​кун​‐

дах), если Q = 27 Дж, I = 1,5 A, R = 2 Ом.

21. 21. Ре​ши​те урав​не​ние 

22. 22. Расстояние между пристанями А и В равно 126 км. Из А в В по течению реки отправился плот, а через 1 час вслед

за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт В, тотчас повернула обратно и возвратилась в А. К этому времени плот

про​шел 34 км. Най​ди​те ско​рость яхты в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

23. 23. По​строй​те гра​фик функ​ции  и най​ди​те все зна​че​ния  , при

ко​то​рых пря​мая  имеет с гра​фи​ком дан​ной функ​ции ровно одну общую точку.

24. 24. В прямоугольном треугольнике ABC с прямым углом C известны катеты: AC = 6 , BC = 8 . Найдите медиану CK

этого тре​уголь​ни​ка.

25. 25. До​ка​жи​те, что от​ре​зок, со​еди​ня​ю​щий се​ре​ди​ны ос​но​ва​ний тра​пе​ции, делит её на две рав​ные по пло​ща​ди части.

26. 26. В трапеции ABCD основание AD вдвое больше основания ВС и вдвое больше боковой стороны CD. Угол ADC
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равен 60°, сто​ро​на AB равна 6. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.
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